

我国首次提出顶岗实习学生报酬底线 不得低于同岗位试用期工资80%

记者27日从教育部获悉,教育部等五部门联合印发的《职业学校学生实习管理规定》中要求,实习单位参考本单位相同岗位的报酬标准和顶岗实习学生的工作量、工作强度、工作时间等因素,合理确定顶岗实习报酬,原则上不低于本单位相同岗位试用期工资标准的80%,并按照实习协议约定,以货币形式及时、足额支付给学生。这是首次提出顶岗实习学生报酬底线,从而

避免“廉价劳动力”现象发生。

规定要求,职业院校和实习单位不得向学生收取实习押金、顶岗实习报酬提成、管理费或者其他形式的实习费用。对顶岗实习学生占实习单位在岗人数比例作出约定。明确顶岗实习学生的人数不超过实习单位在岗职工总数的10%,在具体岗位顶岗实习的学生人数不高于同类岗位在岗职工总人数的20%。

对不适宜学生实习的情况,如安排一年级学生顶岗实习,安排学生到酒吧、夜总会、歌厅、洗浴中心等营业性娱乐场所实习等,均予以了明确禁止。

学生参加跟岗实习、顶岗实习前,职业学校、实习单位、学生三方应签订实习协议,明确各方的责任、权利和义务。未按规定签订实习协议的,不得安排学生实习。
据新华社

我国成功发射鲲鹏-1B探空火箭 射高突破300公里

27日2时0分,中国科学院国家空间科学中心在位于海南省儋州市的中科院海南探空部发射了“鲲鹏-1B”863计划空间环境垂直探测试验探空火箭,开展了多项科学探测与技术试验任务,首次成功获得电离层顶的原位探测数据。

此次试验在海南探空部火箭发射场沿正西偏南方向,87.3度仰角发射。火箭飞行顶点高度达到316公里,从起飞到溅落共飞行约10分钟。承担此次试验任务的运载器——天鹰3F型两级固体燃料火箭发动机由中国航天科技集团公司所属航天动力技术研究所研制。

试验总指挥、中国科学院国家空间科学中心主任吴季说,探空火箭是进行空间探测和科学试验的有效探测工具,成本低、研制周期短、发射时间受限小。利用探空火箭可以在高度方向上垂

直探测大气各层结构成分和参数,研究电离层、地磁场、宇宙线、太阳紫外线和X射线、陨尘等多种日-地物理现象。同时,它还能未来在该层空间发展太空旅游、超高速飞行器提供相应的背景资料。

“在此次试验中,鲲鹏-1B箭头配置的姿态控制系统、柔性碳纤维伸杆均为我国在探空火箭上首次使用,可以更精确地获得空间磁场、电场矢量数据,对深入研究低纬度地区电离层中高层大气的空间环境,以及提高未来火箭探空的技术能力都具有重要意义。”吴季说。

中科院海南探空部于1986年建立,近赤道的地理位置在国际上具有突出的观测优势。在“十三五”时期,发射场还将承担更多发射任务,计划逐渐将发射周期发展到一年一发,一年两发甚至更多。
据新华社



“鲲鹏-1B”准备发射

机器人产业发展规划发布 使用机器人将会像使用手机一样方便

工信部、发改委、财政部27日联合印发《机器人产业发展规划(2016-2020年)》,提出2020年我国自主品牌工业机器人年产量达10万台,服务机器人年销售收入超300亿元。

规划提出,到2020年,机器人主要技术指标达到国外同类产品水平。以人工智能为代表的新一代机器人技术取得突破,智能机器人实现创新应用。包括伺服电机及驱动器、控制器在内的关键零部件取得重大突破。“这意味着机器人将具备感知、认知甚至交流的能力,可靠性也将提高,越来越值得信赖。”中国工程院院士封锡盛说。

将来会有哪些机器人来到我们身边?规划

给出了答案:未来五年,手术机器人、智能型公共服务机器人、智能护理机器人等十大标志性产品率先取得突破。在生活方面,包括助老助残、家庭服务、医疗康复、救援救灾等在内的多个领域都将出现机器人的身影。

近日开幕的广交会上,海尔展区的Ubot机器人可以帮你开空调、定闹钟、报天气,还可以跳舞说笑,甚至查看家里有没有漏水。“只要是社会生活需要的领域,就会有相应的机器人出现。在科学考察、医疗康复、教育娱乐、家庭服务等领域,服务机器人已研制出来并实现应用。”工信部副部长辛国斌说。

率先开展人工智能研究的百度高级副总裁

王劲说,目前机器人在语音和文字识别等方面已经达到很高水平。“不久的将来,机器人的智商将比肩人类,没准每个家庭都会配个机器人助理,人们使用机器人就像使用手机一样方便。”

“越来越多的企业将灵活雇用机器人。”广东省智能机器人研究院院长张国军说,他正在筹划购买15000台机器人,成立大型设备租赁中心。“没准以后,机器人也需要个中介公司,配备个经纪人呢?”

此外,规划还有一大亮点,就是整合现有科技资源和研发力量,组建国家级的机器人创新平台,提早布局新一代机器人技术。
据新华社

加“风骚小女人”好友后好事不断 对方送钱送手机送摩托车,最后……

不久前,21岁的李某因非法获取国家秘密,被判处有期徒刑3年。

李某,海南人,高中辍学。2014年8月,他在某市打工期间到一间网吧上网,发现有人申请加为好友,备注信息:“你想发财吗?有份好工作在等着你!”李某贪图钱财,再看对方的个人信息为“风骚小女人”,随即将其加为好友。

对方不说自己开的什么公司,经营什么,只让李某称呼她老板,李某推测这位应该挺有钱,便谎称母亲有病,急需800元。对方立刻答应下来并告诉他,做了她提供的这份工作,今后钱不是问题。老板给李某转了800块钱,李某拿到钱便挥霍一空。

再次网聊,李某以为老板会要账,可没想到对方不但对那800块只字未提,还要再给他钱。

老板告诉他,如果母亲的病好了,建议用这笔钱买一部手机,就当是她送给新员工的礼物,

当然,也是为了联系起来更加方便。

李某暗自得意,觉得占了不小的便宜。可让他没想到的是,几天后,老板又告诉他,为了方便他上班,公司还要再配一辆摩托车,随后寄来4500元。

钱拿了,手机买了,摩托车也开上了,没过多久老板再找到他,这一次不是给钱,而是指责他说谎。原来,在网聊中,李某一直自称是某市人,老板说,其实公司早就知道他的家不在这里,而在某县。李某一阵紧张,感觉到自己其实早就在别人的掌控之中,此时对方亮出底牌,告诉他,他的工作便是返回家乡,去了解位于那里的一座军用机场的相关情况。

此时李某才明白老板对他这般照顾的真正用意,尽管他没有去过这座机场,但对其性质还是大体了解,他不敢答应下来,又不敢立刻回绝,便推说要好好想一想。对方催,他便说还没想好。

9月的一天,李某接到一个陌生电话,声音经

过变调处理。只听电话里说,眼下只有两条路:其一,拖下去,会有人找你,新账旧账一块儿算;其二,返回家乡,开始工作,这样的话,不但原来的账一笔勾销,还能得到丰厚的报酬。

最终,李某选择了后者,他回到家乡,买通了朋友洪某作为同伙,又从母亲那里骗得2000元,购买了数码相机,伺机行动。李某约洪某来到机场周边,由洪某再找两个人实施拍摄。李某许诺向三人支付工资,在金钱的诱惑下几个人开始铤而走险。

每次偷拍完毕,洪某都会将相机交给李某,由李某通过网络传出去,接到情报对方就将报酬打给李某。2014年9月至12月间,李某等人前后16次,拍摄、报送机场图片数百张,领取间谍经费26笔,共计51000多元。每次拿到钱他们都去挥霍一番,但每次事后他们也感到后怕。
据央视